





13 Dic 2018.

Comunicado de Prensa

COCA-COLA FEMSA ANUNCIA CIERRE DE LA TRANSACCIÓN PARA VENDER SU OPERACIÓN EN FILIPINAS

Ciudad de México, México, 13 de diciembre de 2018 - Coca-Cola FEMSA, S.A.B. de C.V. (BMV: KOFL, NYSE: KOF) ("Coca-Cola FEMSA", "KOF" o la "Compañía"), el embotellador público más grande de productos Coca-Cola en el mundo en términos de volumen de ventas, anuncia el cierre de la transacción por la cual su subsidiaria Controladora de Inversiones en Bebidas Refrescantes, S.L. ("CIBR") vende su participación del 51% de las acciones de Coca-Cola FEMSA Philippines, Inc. ("CCFPI") a The Coca-Cola Company ("TCCC"), por un valor total de US \$715 millones.

Como se anunció previamente, el 16 de agosto de 2018, CIBR notificó a TCCC la decisión de ejercer su opción de venta sobre su participación en CCFPI.

Los fondos procedentes de esta transacción serán utilizados para pago de deuda y usos corporativos generales.

Las partes continuarán trabajando en conjunto para asegurar la transición del negocio de CCFPI.



Descargar noticia

⟨ Regresar

TAMBIÉN TE PUEDE INTERESAR:

01 Nov 2018. Comunicado de Prensa

Coca-Cola FEMSA anuncia plan de sucesión en su Dirección de Administración y Finanzas

17 Ago 2018. Comunicado de Prensa

Coca-Cola FEMSA anuncia

28 Jun 2018. Comunicado de Prensa

Coca-Cola FEMSA adquiere embotellador en Uruguay

MÁS NOTICIAS